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3月2日（月）9:00開会
一般質問は３月19日（木）の予定です。

町民の声

　12月定例会の報告がお手元に届く
頃は、梅の花が見頃を迎える季節にな
ると思います。発行にあたっては、分
かりやすく伝えるために、各ページの
写真を多く掲載するなど工夫し、各議
員が町を飛び回り撮影を試みましたが
いかがでしょうか。
　また、プラス議会では、「見に行く・
聴きに行く・調べに行く・会いに行く」
をテーマにお伝えしていきたいと思い
ますので、町民の皆様方におかれまし
てはご協力をお願いします。
　今号では、若き勇者たち美里中学校
生徒会の皆様方に会いに行きました
が、新鮮で素晴らしい意見交換となり、
大変お世話になりました。
　明るくホットな声を聞く「町民の声」
にも議員がインタビューに訪れた際に
は、どうぞご協力をよろしくお願いい
たします。「皆様のご意見」をお待ち
しております。
� 議会だより編集委員会
� 委員　橋場　倖男

美里町消防団第一分団
　写真は特別点検の日に撮影したもので
す。
　第一分団の管轄区域は根木、関、南阿
那志、北阿那志、小茂田の各行政区です。
　団の活動は、火災現場や訓練、また夜
間の警戒活動だけでなく、地元の防災訓
練などで、AED講習や消火訓練の講師な
ど、地域と連携した活動も行い、団員一同、
和気あいあいと活動しています。
　美里町消防団では、女性や学生の消防
団員も募集していますので、興味のある
方は役場総務課（☎76‒1115）までお問
い合わせください。

　今回はコメ作りとネギ栽培で生計を立てている長谷川さんに話
を伺いました。コメ作りを止めようかと考えているが、「美味しい
お米を来年もお願いします！」の言葉に押されてもう１年・もう
１年と頑張っているそうです。

長谷川さんの農作業の様子は？

我が家は稲の作付面積93アールの零細農家
です。３年連続の猛暑が影響し米粒に小米が
目立ちだしている気がします。農薬も控えてい
るのでカメムシも増えています。カメムシを寄
せつけないためにもあぜ道の草刈りは欠かせ
ません。田植え機も壊れたため、春までに買
わないといけない状況です。稲刈りだけは近
所の方にお願いしていましたが、高齢から止
めることになり秋までにコンバインを買って自
分でやらなくてはいけない状況です。

Profileプロフィール・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
氏　　　名：　長谷川　隆史
家　　　族：　妻
趣　　　味：　芸術鑑賞
� 編集者：堀越　賢司

関周辺の農家の様子を教えてください。

後継者のいない高齢化した零細農家さんは
80代頃を境に廃業しています。耕作放棄地
が明らかに増えています。農業をする若い
人が美里へ移住してくれませんかね。

もう一つのネギ栽培は順調ですか？

猛暑の影響と秋から冬にかけ雨が少なかっ
たこともあり、枯れるネギが目立ちました。

「美味い！」と言われた時ですね。コメや野
菜は美里はとても評判がいいです。水が良
質みたいで、夏の田んぼにカブトエビ、用
水路にはメダカ・ドジョウがいるんですよ。

農業をやっていて良かったことは？

NHK世界ふれあい街歩きでヨーロッパの街並
みを見ていると多数の自営業の店舗が元気が
いいです。あの活気が美里にも欲しいです。
遺跡の森館ですが、盲目の歌手新垣勉さん
もヴァイオリニストの千住真理子さんも、コン
サートの時「このホールは響きがいい」とほ
めていました。もっと遺跡の森館を生かしてく
ださい。

これからの美里町がどうなって欲しいですか？
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